Solicitud de Adhesión a ASOPROAGUA

Estimad@ profesional,
Nos alegra que su empresa haya decidido formar parte de ASOPROAGUA. Una asociación con más de 12 años de historia que aglutina más de 130 empresas comprometidas con el desarrollo tecnológico y económico del sector basado en las buenas prácticas profesionales de las empresas.
Para iniciar el proceso de adhesión es necesario que rellene esta Solicitud Electrónica de solicitud de miembro.
Cuando recibamos su Solicitud nos pondremos en contacto con la persona firmante de la misma para informarle de los próximos pasos para formalizar el alta como empresa asociada. El envío de esta Solicitud en ningún caso significa el ingreso de la empresa en la Asociación. 
Le informamos que los datos de su formulario serán tratados confidencialmente y que el eventual uso que se pudiera hacer de la información relativa a la actividad de la empresa únicamente se realizaría para estudios a nivel agregado de sector, por lo que en ningún caso sería identificable a su empresa concreta. 
Para cualquier cuestión en el momento de rellenar la solicitud puede contactar a Asoproagua.
Teléfono celular pte, Julio Quezada 809-2252272 oficina 829- 5979964
*Obligatorio
Rellenar todas las informaciones.

Aceptación de la política de privacidad. *
El abajo firmante declara actuar legalmente en representación de la empresa que se referencia en la presente Solicitud de membrecía a Asoproagua y se compromete a autorizar a la Asociación a domiciliar el pago de la cuota de Asociado como requisito para mantener la membrecía. Asimismo, en cumplimiento de la legislación vigente se le informa que sus datos pasarán a formar parte de un fichero de datos cuyo Responsable es Asoproagua  y autoriza a la misma a usarlos para comunicaciones que considere pueden ser de su interés. Queda igualmente informado de la posibilidad de ejercitar sobre tales datos los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, a cuyo fin deberá dirigirse por email aasoproagua2@gmail.com  y/o al teléfono de oficina  829-5979964, o mediante carta postal a calle 10 No 55, casi esquina calle 3, sector isabelita, Santo Domingo Este..
Ø Aceptación
Aceptación de la política de comunicación. *
El abajo firmante declara actuar legalmente en representación de la empresa que se referencia en la presente Solicitud de solicitud de membrecía a Asoproagua,  y da consentimiento a Asoproagua,  para el envío de comunicaciones futuras sobre cuestiones que la Asociación pueda considerar del interés de la empresa.
Ô Aceptación
Fecha *
Fecha
Nombre y apellido del firmante: *

Cedula  del firmante *

Tu respuesta
Cargo del firmante en la empresa *
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